

IZ OK ZSMS

KRATKE NOVICE

V naši občini ni več krajevne skupnosti, v kateri ne bi delovala osnovna organizacija ZSMS. Četrtega februarja letos so mladinci Črna vrha ustanovili svojo osnovno organizacijo. Na ustanovni konferenci se je zbralo čez petdeset mladink in mladincev. Izvolili so že organe osnovne organizacije, se povezali z občinsko konferenco in sprejeli naloge, ki jih bodo bržkone tudi uspešno opravljali, saj navdušenja in pripravljenosti poprijeti za delo ne manjka.

Na OK se pripravljajo, da bodo dali v javno razpravo po osnovnih organizacijah »Osnutek zakona o usmerjenem izobraževanju«, kajti ta zakon neposredno prizadeva šolajočo se mladino. Bržkone bo za javno razpravo med mladino veliko zanimanja, zato je tudi pričakovati kopicopripomb. Razprava o zakonu se bo iz osnovnih organizacij prešlila v področne konference, na koncu pa v občinsko konferenco.

Center za mladinske delovne akcije opravlja predavanja po osnovnih organizacijah Zveze socialistične mladine na temo »mladinske delovne akcije«. Cilj teh predavanj je pridobiti in navdušiti čimveč mladih za udeležbo na delovnih akcijah. Doselej se je namreč iz Ljubljane relativno malo mladih udeleževalo tovrstnih akcij. Eden od vzrokov za to je tudi preslaba obveščenost. V naši občini se bodo mladi lahko prijavili za tri zvezne akcije — Posojeje v prvo izmeno, Ibar—Lepenac v tretjo izmeno in Djerdap v drugo izmeno, za eno republiško akcijo — Istra v drugi izmeni ter za dve izmeni ljubljanske mladinske delovne akcije »Pot tovarištva in spominov«. Točni datumi pričetka posameznih akcij še niso znani.

Center za obveščanje in propagando je izdal drugo številko mladinskega glasila »Koraki mladih — informacije«, v katerem štirnajstredno objavlja najnoveše informacije in literarne prispevke mladih. Doselej so objavili dve številki, pošiljajo ga vsem osnovnim organizacijam in vsem članom komisij in predsedstva.

F. PREŠEREN

BREZOVIŠKI PEDAGOGINJI

ODLIKOVANJE ZA RAZVOJ TEHNIČNE KULTURE

Leta so minevala ob trdem delu znane pedagoginje Irene Velkavrhove, ki posreduje mladim šolarjem z Brezovice svoje bogato znanje s področja tehnične vzgoje. Ob rednem pedagoškem delu si je vedno še našla čas za prostovoljne dejavnosti v Klubu mladih tehnikov te osnovne šole, kjer so vključeni v redno delo ne le sedanjí učenci te šole, temveč tudi oni, ki so že to šolo končali in nadaljujejo svoje izobraževanje na srečanjih, višjih in visokih šolah. Vse vrste modelarstva, to je: brodarstvo, letalsko, raketno in avtomodelarstvo

so prehajale iz šolske delavnice na tekmovalne poligone v okviru občinskih, mestnih in republiških in tudi zveznih tekmovanj. Številna odličja in tekmovalni uspehi mladih tehnikov tega kluba mladih tehnikov so hkrati tudi dokaz visoke tehnične ravni pedagoškega dela Irene Velkavrhove. Prijubljena pedagoginja, ki je sicer dosledna pri vsem svojem zahtevnem delu, je razdajala vsa leta svoje znanje in strokovne sposobnosti ter zagotovila s tem tudi mesto tehnični kulturi na vsem šolskem okolišu matične šole. Saj so ob njej

že usposobljeni mladinci, ki bodo, kot so to sledili pri delu v šolski delavnici kot mladi tehniki, nadaljevali v prihodnje.

Mestna Zveza organizacij za tehnično kulturo Ljubljana jo je predlagala za visoko zvezno odlikovanje PLAKETO BORISA KIDRIČA. To odlikovanje, ki ga je prejela, je najvišje priznanje. Naše iskrene čestitke!

VALERIJA NOVŠAK

POPRAVEK

V letošnji drugi številki smo na 4. strani lahko prebrali članek o delu OK ZSMS z naslovom: DOGOVORI O DELU IN KRITIČNO O MK ZSMS. V tretjem odstavku tega članka je prišlo do napake. Predsedstvo OK ZSMS je obravnavalo finančni načrt Medobčinskega sveta ZSMS ljubljanske regije in ga zavrnilo. Tudi vsi podatki v tem odstavku veljajo za finančni načrt Medobčinskega sveta ZSMS in ne Mestne konference ZSMS, kot je v članku bilo objavljeno. Mestni konferenci se za to napako opravičujemo.

PREDSEDSTVO OK ZSMS

27. APRIL — ZAČETEK IZGRADNJE

ŠPORTNI PARK SVOBODA

V eni izmed zadnjih številk Naše komune smo vam, spoštovani bralci, prikazali maketo športne dvorane Svoboda, ki bo eden izmed objektov istoimenskega parka ob Gerbičevi ulici.

Na območju naše občine praktično ne razpolagamo z nobenim športnim objektom, ki bi nudil tekmovalne ali vadbene pogoje, kaj šele športne užitke gledalcem v smislu množičnosti oziroma vrhunskih športnih iger.

Vse te možnosti pa se nam odpirajo z izgradnjo te športne dvorane, kjer bodo našle prostor igre z žogami kot so košarka, roket, odbojka ali npr. gimnastika, namizni tenis in drugi dvoranski športi.

Tovrstnega objekta v danem trenutku pravzaprav z izjemo že kar »načete« hale Tivoli ne premore niti naše mesto Ljubljana. Prav s strani mestne telesnokulturne skupnosti, kot tudi ob velikem razumevanju občinskih telesnokulturnih skupnosti Bežigrada, Centra, Šiške in Most, so že podani pogoji za izgradnjo tega prepotrebne objekta. Ob njem bomo nato naredili oziroma zgradili, tako pač načrtujemo, pravi vsestranski športni park, ki bo zaradi svoje lokacije in ugodne dostopnosti lahko resnično privlačen športnorekreativski prostor, namenjen ne samo Vičanom, ampak tudi ostalim ljubljancem.

In navsezadnje, Ljubljana, dosej že ničkolikokrat izvrsten organizator in prireditelj športnih tekmo-

vanj in manifestacij, bo v svetu športa zopet pridobila svoje zasluženno mesto.

Operativni odbor, ki deluje v sklopu organizacijskega odbora za izgradnjo tega športnega objekta, beleži že vrsto uspešnih prizadevanj. Priprave potekajo po začrtanem programu, izdelujejo se domala vse dokumentacijske priprave, v teku so dogovori z izvajalci od gradbenih do instalacijskih del. Prav tako operativni odbor tekoče zasleduje dela projektantov in zagotovi več, vsi člani tega odbora so akcijsko vklju-

čeni v delo sicer zelo zahtevnih priprav.

To pa je pokazalo prve uspehe že tudi na »skrajšanju« sicer zelo zapletenih in dolgotrajnih postopkov, kar je sicer rak rana vseh naših priprav, še posebno kadar gre za novogradnje.

Vzporedno s pripravami na gradnjo — temeljni kamen bo položen ob letošnjem občinskem prazniku, torej 27. aprila 1979 (praktično tudi začetek gradnje, saj so priprave za dela na infrastrukturnih objektih že skoraj končane) — tečejo že tudi konkretni dogovori o dopolnitvi cestnega omrežja (izgradnja podaljška Ceste v Mestni log) in izgradnji cestne povezave med Tržaško cesto in tem športnim kompleksom.

Del priprav pa je usmerjen tudi na tako imenovano vzpostavitev javnih objektov (market, restavracije in drugi pomožni, spremljajoči, a potrebni objekti).

VELIKO MOŽNOSTI ZA REKREACIJO

Občinska ZTKO je letos pripravila obširen program za vse, ki se ukvarjajo z rekreacijo. Tako bodo znova organizirali občinsko ligaško tekmovalje v malem nogometu, košarki in odbojki, dvakrat bodo pripravili tekmovalje v streljanju, namiznem tenisu in krosu, po enkrat pa v kegljanju in balinanju. Možnosti za rekreacijo za vse občane, ki so stari več kakor 15 let in žive ali delajo na območju občine Vič-Rudnik, je torej več kot dovolj.

V okviru akcije za telesno kulturni minimum so poleg vadbe na trimskih stezah pripravili še vrsto prireditev. Tako bomo tudi letos lahko spremljali »trimčka« na akciji »Kolesarite z nami«, pri hoji in teku na smučeh in še kje. Organizirali bodo tudi enkrat tedensko rekreacijsko plavanje za Vičane v Centralnem kopalnišču »Tivoli«. Vsi, ki se za katero od tekmovanj ali akcij zanimajo, naj se oglase na ZTKO Vič-Rudnik, Trg MDB 14.

I. B.

REKREACIJA IN ŠPORT

Množičnost, rekreacija, trim, šport. V akciji »v vsako krajevno skupnost športno društvo« smo sodelovali tudi krajanji Horjula in konec leta se je z manjšimi težavami rodilo Športno društvo Horjul, h kateremu je pristopila že delovna kolesarska sekcija.

Stopili smo v leto 1979.

Aktivnost članov je velika — kolesarji redno trenirajo in že so začeli s prvimi tekmovanji v novi sezoni. Rekreativci se potijo trikrat na teden v šolski telovadnici pod vodstvom strokovnega vodja, razen tega se pripravljajo sekcije strelcev, balinarjev in igralcev namiznega tenisa, medtem ko so kegljaci že nastopili na prvem tekmovanju.

Iz vsega navedenega se vidi, da je bila ustanovitev društva nujnost, saj ta oblika dejavnosti ljudi povezuje, mladim pa omogoča racionalno porabo prostega časa in ne nazadnje vzgojo v športnem kolektivu. Pod vodstvom predsednika ŠD Janeza Garbajsa, ki mu gre vse priznanje pri ustanovitvi društva, bodo člani ŠD ob pomoči Krajevne skupnosti in OŠ Horjul uredili društveni prostor, kjer bodo sestankovali, se združevali in razpravljali o športu nasploh. Treba je še reči, da bodo prostor uredili z udarniškim delom.

NAJDIČ FRANČ

Horjul 103

265 OTROK NA SMUČEH

V času zimskih počitnic je ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik pripravila v sodelovanju s TVD Partizan Vič in TVD Partizan Trnovo ter smučarskim klubom »Krim« več smučarskih tečajev za osnovnošolce. Krim in Trnovo sta organizirala po enega, Vič pa dva smučarska tečaja. Vseh štirih tečajev se je udeležilo skupaj 265 otrok.

Otroci so smučali v Kranjski gori, Mojstrani in nekaj dni na Črnem vrhu nad Idrijo. Zaradi neugodnih snežnih razmer so se morali mladi smučarji s Črnega vrha nad Idrijo preseliti v Mojstrano. Poučevali so smučarski voditelji, ki že vrsto let uspešno sodelujejo z ZTKO Vič-Rudnik. Za prehrano so poskrbeli v hotelu »Triglav« v Mojstrani in v samopostrežnem bifeju v Kranjski gori.

I. B.

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

razpisuje

NATEČAJ ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik podeljuje priznanja in nagrade občine Ljubljana Vič-Rudnik za posebne uspehe, dosežene na področju gospodarstva, samoupravljanja, znanstveno raziskovalne dejavnosti, ljudske obrambe in družbene samozaščite, razvijanja in negovanja tradicij NOV, vzgoje in izobraževanja, kulture in telesne kulture, zdravstva, socialnega varstva, na področju delovanja krajevnih skupnosti ter drugih družbenih dejavnosti.

Občanom ali organizacijam se lahko podelijo priznanja in nagrade v pisni, denarni ali drugi obliki. Obliko in višino nagrad določi občinska skupščina s posebnim sklepom.

Predlog za podelitev priznanj in nagrad mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu opis dela, zaradi katerega se ga predlaga in potrebne podatke ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo ter oceno uspešnosti dela kandidata in njegovih moralno političnih kvalitiet.

Predloge za priznanja in nagrade lahko dostavijo žiriji za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik družbenopolitične organizacije, organizacije združenega dela in druge organizacije, samoupravne interesne skupnosti, strokovna društva, združenja in občani.

Predlogi za priznanja in nagrade morajo biti predloženi žiriji najkasneje do 10. aprila 1979 na naslov: Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik, žirija za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik, Ljubljana, Trg MDB 7.

Vse informacije daje tajnik žirije za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik (tel. 23-381-47).

ŽIRIJA ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD

PLAVALNI TEČAJI ZA NAJMLAJŠE

KAR SE JANEZEK NAUČI...

Vzgojno varstveni zavodi občine Vič-Rudnik in Šiška so edini v Ljubljani, ki organizirajo plavalne tečaje za najmlajše v Centralnem kopalnišču »Tivoli«. Tečaji trajajo 14 dni, vsak dan se po eno uro učijo plavati tri skupine otrok starih od 5 do 7 let. Do sedaj se je zvrstilo že 16 skupin otrok iz viških vrtcev. Starši plačajo za svojega malčka 200 dinarjev. S tem pokrijejo stroške prevoza otrok do bazena in nazaj. Strokovni kader in najemnino za bazen plača ZTKO Vič-Rudnik.

Napotili smo se na kraj dogajanja. Pri 33 stopinjah Celzija, kolikor je temperatura zraka v prostoru, kjer je mali bazen v Centralnem kopalnišču »Tivoli«, smo se sredi otroškega živčava in veselega igranja malčkov v vodi pogovarjali z enim od treh učiteljev in nekaterimi malčki.

MARJAN ČERNJAVEC, učitelj plavanja: »Naš glavni namen je, da otrokom preženemo strah pred vodo. Ko bodo poletli mnogi med njimi odšli v šolo v naravi, bo delo z njimi mnogo lažje in hitreje se bodo naučili dobre tehnike plavanja. V tem tečaju se od tridesetih nauči poprečno pet otrok dobrega plavanja. Vsak dan imajo le 45 minut pouka.«

ALEŠ LENIČ: »Hodim v malo šolo. Zelo rad prihajam na

plavanje in rad bi dobro plaval. Zaenkrat še ne plavam, upam pa, da bom kmalu.«

MARKO JAKLIČ: »Doma sem prosil očka in mamico, da sta me pustila na plavanje. Tega so bili veseli. Zaenkrat še ne plavam posebno dobro, mislim pa, da se bom kmalu naučil.«

KARMEN MIKLIČ: »Ne, vode se sploh ne bojim. Zelo rada bi se naučila plavati, ampak zaenkrat še ne gre.«

IVO BREČIČ



Marjan Černjavec



Aleš Lenič



Marko Jaklič



Karmen Miklič